

**Ο μαιευτήρας, που συνελήφθη πριν από τρία χρόνια με προσημειωμένα χαρτονομίσματα, καταδικάστηκε πριν από λίγες μέρες σε φυλάκιση 1 έτους και χρηματική ποινή 5.000 ευρώ για «φακελάκι»**



SHUTTERSTOCK

**ΜΥΤΙΑΛΗΝΗ**

## Καταδικάστηκε για «φακελάκι» ο πρώην χρυσαυγίτης γιατρός

Του  
**ΒΑΣΙΛΗ ΙΓΝΑΤΙΑΔΗ**  
vignatiadis@24media.gr

**Ε**νας πρώην χρυσαυγίτης μαιευτήρας-γυναικολόγος του νοσοκομείου Μυτιλήνης, οι ρατσιστικές δηλώσεις του στο παρελθόν κατά των «άπλυτων λαθρομεταναστών» που ξαναφέρνουν στην Ελλάδα εξαφανισμένες ασθένειες, η μετέπειτα σύγκρουσή του με την ακροδεξιά οργάνωση, η επ' αυτοφώρω σύλληψή του για χρηματισμό και η... καθυστερημένη αποκλήρωσή του από τη Χρυσή Αυγή. Τα παραπάνω συνθέτουν μια ιστορία με «ουρά», που απασχολεί την κοινωνία της Λέσβου, με πρωταγωνιστή τον γιατρό που καταδικάστηκε πριν από λίγες μέρες σε φυλάκιση 1 έτους και χρηματική ποινή 5.000 ευρώ για «φακελάκι».

Ο μαιευτήρας συνελήφθη πριν από τρία χρόνια (στις 28 Φεβρουαρίου 2015), με 250 ευρώ σε προσημειωμένα χαρτονομίσματα που παρέλαβε από τον σύζυγο νεαρής γυναίκας προκειμένου να την ξεγεννήσει. Ο πατέρας είχε τηλεφωνήσει νωρίτερα στον γιατρό μέσα από το Τμήμα Ασφάλειας Μυτιλήνης και του είχε πει πως αδυνατούσε να πληρώσει

ζήτησε ποτέ χρήματα για τον τοκετό και επικαλέστηκε τη διαδρομή τεσσάρων δεκαετιών στο ιατρικό λειτούργημα, χωρίς να κατηγορηθεί ποτέ για χρηματισμό ή για ιατρικό λάθος. Δεν έπεισε, ωστόσο, το δικαστήριο, το οποίο τον καταδίκασε σε φυλάκιση 1 έτους και χρηματική ποινή 5.000 ευρώ.

### Εφεση

Ο γυναικολόγος, ο οποίος άσκησε έφεση κατά της καταδικαστικής απόφασης, εξακολούθησε να υπηρετεί στο Βοστανείο Νοσοκομείο Μυτιλήνης, όπου επέστρεψε έπειτα από ένα χρονικό διάστημα που είχε τεθεί σε αργία μετά τη σύλληψή του. Σύμφωνα με πληροφορίες, πρόσφατα συνεδρίασε για την υπόθεσή του το πειθαρχικό όργανο της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας (ΥΠΕ) Πειραιώς και Αιγαίου. Η ποινή δεν έχει κοινοποιηθεί, καθώς αποφασίστηκε αναστολή εκτέλεσής της μέχρι την έκδοση της απόφασης του ποινικού δικαστηρίου, όπως είπε στο «Εθνος» ο συνήγορος υπεράσπισής του, Παναγιώτης Τσακίρης. Ο ίδιος ο μαιευτήρας-γυναικολόγος, που έχει διατελέσει στο παρελθόν τοπικό στέλεχος της ΝΔ και νομαρχιακός σύμβουλος, ήταν από τα ιδρυτικά μέλη της Τοπικής Οργάνωσης της Χρυσής Αυγής στη Λέσβο στις αρχές της τρέχουσας δεκαετίας και εμφανιζόταν δημόσια ως επικεφαλής

βρίσκονται σήμερα στην καθημερινή πράξη», όπως φυματίωση, AIDS και ηπατίτιδες. Μίλησε για την περίπτωση μιας γέννας σε γυναίκα με θετική σύφιλη, στην οποία «κανένας συνάδελφος δεν ήθελε να πάει κοντά της», για να καταλήξει πως «δεν τους θέλουμε στο νησί».

Αργότερα βρέθηκε σε σύγκρουση με την ακροδεξιά οργάνωση και φέρεται να μην ήταν μέλος της το 2015, όταν συνελήφθη για το «φακελάκι». Τότε, μάλιστα, με αφορμή τη σύλληψη, η Χρυσή Αυγή έσπευσε να εκδώσει ανακοίνωση με σκοπό να αποκηρύξει το πρώην στέλεχος της και να το «κρεώσει» στη ΝΔ. Όπως αναφερόταν στην ανακοίνωση, ο συγκεκριμένος γιατρός αποπέμφθηκε από την Τοπική Οργάνωση Λέσβου, «διότι ήταν γαλουχημένος με τις παλαιοκομματικές πρακτικές της ΝΔ, από όπου και ιδεολογικά προέρχεται».

Ο γυναικολόγος δηλώνει σήμερα πως αποκηρύσσει τις ακραίες θέσεις που έχει διατυπώσει στο παρελθόν, πως βοηθάει δεκάδες μετανάστριες να γεννήσουν στο νοσοκομείο, ενώ περνά στην αντιμετώπιση χρεώνοντας στη Χρυσή Αυγή τον πατέρα που τον κατήγγειλε για το «φακελάκι».

«Καταδικάζουμε κάθε ενέργεια χρηματισμού. Ως φορέας εκφράζουμε τα δικαιώματα των γιατρών που ζουν με αξιοπρέπεια από τον μισθό τους» είπε στο «Εθνος» ο πρόεδρος της Ένωσης Γιατρών ΕΣΥ Λέσβου, Αλέξανδρος Ζάμπρας,

Από την πλευρά του, ο πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Λέσβου, Παναγιώτης Προβέτζας ανέφερε πως οι όποιες πρωτοβουλίες του συλλόγου σε πειθαρχικό επίπεδο θα ενεργοποιηθούν στο επόμενο διάστημα, μετά την καταδικαστική απόφαση του δικαστηρίου ●

**Με αφορμή τη σύλληψη, η Χρυσή Αυγή αποκλήρωσε το στέλεχος της που είχε πρωταγωνιστήσει σε εκδήλωση κατά των «λαθρομεταναστών»**

το ποσό. Με τους παρόντες αστυνομικούς να ακούν τη συνομιλία, όπως είπε, εκείνος του απάντησε θα έπρεπε να έχει «λίγο φιλότιμο για το παιδί του» και τον πρόετρεψε να βρει τον τρόπο να εξασφαλίσει το ποσό.

Ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Μυτιλήνης, ο μαιευτήρας υποστήριξε διά του συνηγόρου του πως δεν

της. Μιλώντας ως επίσημος εκπρόσωπος της Χρυσής Αυγής σε εκδήλωση για τους «λαθρομεταναστές» που διοργανώθηκε το 2012, πριν από την «έκρηξη» της προσφυγικής-μεταναστευτικής κρίσης, είχε διερωτηθεί αν πρέπει να φιλοξενήσουμε «αυτούς που είναι η αιτία αρρώστιες οι οποίες είχαν εξαφανιστεί από την ελληνική κοινωνία να